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Syndicat Mixte de la Boucle du Rhéne en Dauphiné - Isére
Sthéma de Cohérence Teritoriale (SCOT) et Contrat de Développement Rhane-Alpes (CDRA)

REUNIONS - INFORMATIONS
SYMBORD - SCOT - CORA - TOURISME
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Répartition des dépenses réalisées
en fonctionnement sur I'année 2010
Budget principal

2.00%

B charges 4 caractére généeral
(locations, fournitures, entretiens

)

B charges de personne! (salaires et
charges sociales)

B charges exceptionnelles (dépenses
imprévues, virement de section)

B Opératiors ¢'ordre entre sections

B charges de gestion courante
(indemnités des élus, subventions
et participations)

B charges calculées {dctations aux
amartissements)
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5.33%
0.00%

Répartition des dépenses réalisées
en fonctionnement sur I'année 2010

Budget CDRA

0.72%

M charges a caractere général
(locations, fournitures, entretiens
)

M charges de personnel (salaires et
charges sociales)

H charges exceptionnelles (dépenses
imprévues, virement de section)

M Opérations d'ordre entre sections

B charges de gestion courante
(indemnités des élus, subventions
et participations)

W charges calculées (dotations aux
amortissements)
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Debat sur le PADD du Arrét du SCOT Approbation du
SCOT 15/09/2005 27/01/2007 SCOT 13/12/2007
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Arrét du SCOT  Approbation du
27/01/2007 SCOT 13/12/2007
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Montant Nombre de
Maitre d'ouvrage engageé dossiers
Actions transversales 273 044 19
Actions intercommunales 62 462 8
Actions locales 191 618 12

m Actions transversales
W Actions intercommunales

= Actions locales
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